ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение городского округа Тольятти «Лицей № 67»

Выпуск № 18 май 2023 года

раздник последнего звонка

Репортаж с торжественной линейки

В лицей идем с любовые и надеждой, ито каждый нужен здесь всегда!

23 мая в лицее № 67 для выпускников 9-х и 11-х классов прозвенел последний

На торжественной линейке приветствовали дружный и скромный 11-А под руководством Столярчук Лилии Геннадьевны, эти ребята обладают высоким уровнем знаний в области физики, математики, информатики. Следующими для приветствия были приглашены ученики задорного 11–Б под руководством Толмачевой Ольги Герольдовны, ребята этого класса неоднократно становились призерами различных олимпиад, участниками конкурсов и соревнований. Под фанфары встретили загадочный 11–В под руководством Пичугиной Тамары Николаевны, учащиеся этого класса лицея много раз становились победителями олимпиад по экономике и обществознанию. Не забыли и о 9-классниках и их классных руководителях.

первым напутственным словом С выпускникам обратился директор лицея, заслуженный учитель России, профессор академии естествознания и отличник народного просвещения – Колосов Константин Александрович. Он пожелал уверенности и целеустремленности, надежды и терпения, верности своему слову и делу.

На линейке традиционно присутствовали первые учителя выпускников: Ятчева Татьяна Ивановна, Рубцова Константиновна, Пахмутова Лия Борисовна, в их адрес прозвучали слова благодарности. Пожелали «ни пуха ни пера» первоклассники, не оставил равнодушными зрителей номер «Часики» от ребят

детского сада «Русалочка». С поздравительными словами выступил почетный гость праздника Дидковский Роман Андреевич, председатель молодежного парламента при Думе г.о. Тольятти: «Дорогие ребята, всё обязательно получится! Нужно только верить в себя и идти вперёд!». Немало теплых слов и пожеланий услышали выпускники от родителей.

Музыкальный подарок – песня «Волшебник-недоучка» – прозвучал в исполнении Карапетян



Кристины из 3–A класса. Ученики 3–A и 3–Г классов под руководством Талановой Евгеньевны Натальи подготовили танцевальный 🖁 номер «Россия». Выпускник 9 –Г Кодиров Даниил и ребята 3 | –Г класса исполнили песню «Прекрасное далёко».

И

аплодисменты

Восторг присутствующих на празднике гостей вызвали и сами выпускники. 11-Б класс исполнил вальс, а 11-В показал флешмоб.

> По сложившейся в лицее традиции эстафету от выпускников приняли 10-классники и вручили торты.

> В небо летят воздушные шары. Право дать Последний звонок предоставляется ученику 11-В класса Зырянову Владиславу и ученице 1-А класса Астаховой Анне. В добрый путь, выпускники! Пусть ваша жизнь будет яркой, насыщенной и красочной! Будьте достойны тех, кто вас учил и воспитывал!

> > Романова О.В., учитель русского языка и литературы



орогие учителя, администрация школы, хотим от всего сердца поблагодарить вас за Іто, что вы всегда были с нами рядом. Именно благодаря вам и вашему прекрасному воспитанию мы стали лучше, культурнее, увереннее в себе и своих силах! Вы

научили нас дружить, любить и верить в светлое будущее. Так же хотим поблагодарить директора школы - Колосова Константина Александровича за его прекрасную организацию и чувство ответственности, воспитанное в нас. Вы навсегда останетесь в нашем сердце и мы надеемся, что и вы будете вспоминать о нас только получил 200 баллов хорошее.

Жизнь готовит для нас новые испытания, но теперь мы не будем бояться их вы научили нас справляться с трудностями и преодолевать препятствия, поэтому от лица всех выпускников мы благодарим наших дорогих учителей за усердный труд, за вложенные в нас знания, за ваше внимание к каждому ученику.

Вы помогали нам во всем – не только по ваться, целеустремленвам за то, что научили нас ценить добро и справедливость, показали, как нужно справляться со сложностями, с которыми мы сталкивались.

Сейчас мы начинаем новую главу нашей жизни, но мы никогда не забудем, как много вы в нас вложили, как не забу-



шей заботой о нас, наставлениями и любовью. Отдельную благодарность хочется выразить нашему классному руководителю – Тамаре Никола-

дем и уроки, наполненные

весельем. ва-

евне Пичугиной. Спасибо за то, что терпели и любили нас, за это время мы с вами стали самой настоящей семьёй - никаких слов не хватит, чтобы показать вам нашу благодарность и признательность.

От всего сердца мы желаем нашим дорогим учителям удачи, дальнейших успехов и крепкого здоровья. Наше будущее в



наших руках, и мы обещаем не подвести себя и вас. До скорых встреч! С любовью, ваш 11В!

Наша гордость стобалльники!!!

Вот и закончилась тяжелая пора для наших выпускников! ЕГЭ – позади!

Результаты выпускников этого года подтвердили высокий уровень преподавания в нашем лицее.

Выпускник 11-Б класса Трефилов Савелий 100 баллов по русскому языку /учитель Шевченко Е.Н./ и 100 баллов по химии /учитель Ряжко Д.А./ Такой результат обеспечить МОГУТ только знания и огромный труд, но и личностные качества: сила воли, умение концентриро-



теме уроков; сопровождали нас по этой ность, сила характера. Это прекрасный редолгой дороге ко взрослой жизни. Спасибо зультат, который станет гарантией исполнения мечты врача - поступления на стоматолога в Санкт – Петербург.





В 11-А классе – три стобалльника! Ивличева Валерия и Корчагин Егор получили по 100 баллов по русскому языку /учитель Бондаренко И.А./.



Соколов Антон получил 100 баллов по информа-Балашова Н.В. /учителя и Ковалев С.Н./

Поздравляем наших стобалльников и их учителей с великолепными результатами!

Как проводим летние каникулы...

Летний лагерь в нашем лицее

Начались летние каникулы... Значит, наступила пора, которую весь год так ждали наши лицеисты.

С 1 июня ребята 1 – 4 классов отдыхают и укрепляют своё здоровье в летнем лагере дневного пребывания «Полянка». Ежегодно наш лагерь принимает 100 человек (4 отряда).

Ребятам нравится и двухразовое полноценное питание, и разнообразие мероприятий, и возможность отдохнуть дружной компанией в лагере.

Коллективно-творческие дела, подвижные игры на природе, квест – игры, мастер – классы, кружковые занятия, экскурсии, посещение бассейна – и это еще не все наши мероприятия!!!

Каждый новый день в лагере «Полянка» – это череда игровых, интеллектуальных,

спортивных, познавательных дел, в которые включены все до единого. Ребятам некогда скучать, они стараются каждый час пребывания в лагере сделать интересным и незабываемым.

В этом году в летнем лагере новая традиция – ежедневно проводится торжественная церемония поднятия государственного флага Российской Федерации, ребята хором исполняют гимн нашей страны.

Кроме того, большое внимание уделяется вопросам безопасного поведения в чрезвычайных ситуациях: отрабатываются навыки поведения при пожаре, с ребятами проводит беседы инспектор ГИБДД о безопасном поведении на дороге.



Не первый год ребята, посещающие лагерь, с удовольствием принимают участие в мероприятиях Дворца детского и юношеского творчества: мастер-классы по созданию фильмов, конструированию одежды, лепке из соленого теста и многое другое.



Немало внимания уделяется вопросам сохранения и укрепления здоровья лицеистов: ежедневная утренняя зарядка (пробежка), после которой ребят ждет вкусный горячий завтрак, занятия в бассейне ФОК «Слон», спортивный турнир «Лето с футбольным мячом», эстафеты и многое другое.

Мы надеемся, что за время пребывания в лагере ребята нашли новых друзей, узнали много новых игр, получили заряд положительных эмоций на все лето!!!

Хорошего летнего отдыха!!!!

Барынина Ю.С., заместитель директора лицея

Ypal Jleto...

Лицей – наш дом! Пусть красиво будет в нем!!!

нашем лицее со дня его основания сложилась такая практика – в период летних каникул лицеисты ухаживают за пришкольной территорией.

Вот и в этом году уже с первых дней июня кипит активная работа.

На территории лицея растут туи, маленькие сосенки, ежегодно высаживаются в клумбу яркие цветы. Большое зеленое хозяйство и в



зимнем лицея. Территория нашего лицея больочень шая – школьный двор, площадка вокруг здания манежа, турники, баскетбольная площадка, футбольное поле, бего-

вая дорожка. Все это требует постоянного ухода!!!

Несмотря на летние каникулы, кипит жизнь. Мальчишки и девчонки, вооружившись садовым инструментом, пропалывают цветочные грядки, рыхлят почву, наводят порядок на клумбах, поливают многочисленные саженцы, собирают мусор, подметают.

Просыпаться в дни своей отработки нашим

лицеистам приходится рано — ведь надо успеть κ 8.00, пока солнце еще не припекает — и вперед!

Летняя трудовая практика — это прекрасная возможность помочь лицею не только с поливом и прополкой, но и с большим количеством других полезных дел. Например, взяться за ремонт книг в школьной

библиотеке. Задачники, хрестоматии и многое



другое заклеивается
добрыми, заботливыми детскими руками. Важно, чтобы
учебник служил подольше и после ремонта можно
было без проблем
прочитать текст или
условие задачи!

Именно поэтому дружная команда наших лицеистов –

желанные помощники не только на школьном дворе, но и в школьной библиотеке. Большое спасибо вам, ребята за ваше неравнодушное отношение!!! Хорошего вам лета, ребята!

Барынина Ю.С., заместитель директора



Как интересно провести

Лето – самая прекрасная пора для

школьников. Долгожданная свобода и отдых. Но лето можно провести не только интересно, но и полезно. Предлагаем вашему вниманию ТОП – 5 увлекательных летних занятий.

Позанимайся на онлайн-курсах. Существует множество интересных онлайн курсов, пройдя которые ты узнаешь много нового. Можно изучить веб-дизайн, языки программирования, посмотреть лекции по искусству, истории.

- 2. Физические занятия на свежем воздухе. Начни заниматься на свежем воздухе, найди подходящую для тебя площадку с тренажерами. Пусть твои одноклассники в сентябре удивятся твоей великолепной физической форме.
- 3. Смени имидж. Летом очень интересно поэкспериментировать с новой прической, можно попробовать полностью изме-

нить стиль в одежде. Узнай нового себя!

- 4. Устраивай дни без социальных сетей. Попробуй провести хотя бы один день в неделю без интернета в кругу близких людей. Приготовь что-то вкусное для родителей, убери квартиру, устрой вечер в кругу семьи.
- 5. Отправься на экскурсию по своему городу. В нашем Тольятти есть много интересных и памятных мест. Можно почувствовать себя туристом в родном городе, посетить музей, театр.



